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Fushëveprimi 
Këto Kushte dhe Kushte të Përdorimit përcaktojnë 
rregulloret që rregullojnë përdorimin e informacionit dhe 
shërbimeve që GP Aviation LTD (në tekstin e mëtejmë “GP”) 
vë në dispozicion të përdoruesve (në tekstin e mëtejmë 
“Përdoruesit”) nëpërmjet kësaj faqe interneti dhe faqeve të 
tjera të internetit dhe aplikacionet e operuara nga GP (në 
tekstin e mëtejmë të referuar si “Uebfaqja”). Ato zbatohen 
për çdo përdorim dhe për të gjitha transaksionet e kryera 
nga Përdoruesit tani ose në të ardhmen nëpërmjet faqes së 
internetit. 
 
Pranimi i termave dhe kushteve të përdorimit 
GP i ofron Përdoruesit Uebsajtin, me kusht që Përdoruesi 
të pranojë këto Kushte dhe Kushte të Përdorimit, Deklarata 
e Mbrojtjes së të Dhënave dhe Politika e Cookie-ve që nuk 
i nënshtrohen rezervave. Pëlqimi konsiderohet i dhënë 
kur aksesohet dhe përdoret faqja e internetit. Në lidhje me 
përdorimin e shërbimeve individuale, GP mund t’u kërkojë 
Përdoruesve të japin përsëri pëlqimin e tyre duke klikuar në 
një fushë konfirmimi përkatëse dhe/ose të japin pëlqimin për 
Kushte dhe Kushte të Përgjithshme kontraktuale shtesë. 
 
Qëllimi i faqes së internetit 
Informacioni në faqen e internetit është përpiluar 
ekskluzivisht për qëllimin e ofrimit të informacionit mbi GP, 
filialet dhe partnerët e tij dhe shërbimet e ofruara, dhe për 
t’u dhënë përdoruesve mundësinë për të porositur, blerë ose 
rezervuar shërbimet dhe mallrat që ofrohen (në tekstin e 
mëtejmë: “Transaksionet”). 
 
Nëse Përdoruesit hyjnë në transaksione me palët e 
treta nëpërmjet faqes së internetit, një marrëveshje e 
drejtpërdrejtë konsiderohet e lidhur midis Përdoruesit dhe 
palës së tretë. GP nuk është i përfshirë në marrëveshjen me 
palën e tretë as si palë, as si agjent. 
 
Përdorimi i autorizuar 
E drejta e përdorimit është e kufizuar për Përdoruesit 
që hyjnë në faqen e internetit, e shikojnë atë dhe kryejnë 
transaksione. Përdoruesit nuk mund të përfshijnë faqen e 
internetit në faqet e tjera të internetit pa pëlqimin paraprak 
me shkrim të GP. 
 
Pronë intelektuale 
Teksti, imazhet, videot, softueri, produktet, shërbimet dhe 
informacione të tjera të përfshira ose të paraqitura në faqen 
e internetit nuk mund të ndryshohen, kopjohen, paraqiten, 
licencohen, publikohen, ngarkohen, dërgohen ose bëhen të 
dukshme në ndonjë mënyrë tjetër pa pëlqimin paraprak me 
shkrim të Mjeku i përgjithshëm ose pronari i së drejtës në 
fjalë. Kjo përjashton të drejtën e Përdoruesit për t’u përdorur 
për përdorimin e tij/saj personal, duke iu përmbajtur të gjitha 
të drejtave të autorit dhe të drejtave të tjera pronësore. 
 
Rezervimet 
GP e vë në dispozicion sistemin e rezervimit të faqes 
së internetit ekskluzivisht për të lejuar Përdoruesit të 
kontrollojnë disponueshmërinë e mallrave ose shërbimeve 

të lidhura me udhëtimin dhe të kryejnë transaksione me GP 
dhe ofrues të palëve të treta. 
 
Për të përdorur shërbime individuale dhe për të kryer 
transaksione, Përdoruesi duhet gjithashtu të pranojë jo 
vetëm këto Kushte dhe Kushte të Përdorimit, por edhe 
termat dhe kushtet kontraktuale që zbatohen në secilin rast, 
në veçanti Kushtet e Transportit, të mjekut të përgjithshëm 
ose palëve të treta. ofruesit. 
 
Përgjegjësia e përdoruesit 
Përdoruesi do të mbajë përgjegjësi për të gjitha kostot, tarifat, 
taksat dhe pretendimet që rezultojnë nga përdorimi i tij/saj i 
faqes në internet. Të dhënat e aksesit që i jepen Përdoruesit 
për llogarinë e tij/saj janë të destinuara për përdorimin 
e tij/saj personal dhe duhet të trajtohen si konfidenciale. 
Përdoruesit janë të detyruar të ndryshojnë fjalëkalimet e 
tyre rregullisht. Të gjitha transaksionet e kryera nëpërmjet 
llogarisë së profilit do t’i atribuohen pronarit të llogarisë së 
profilit në fjalë dhe janë të detyrueshme për këtë të fundit. 
 
Përdoruesit do të kenë përgjegjësi të pakufizuar për dëmin 
e drejtpërdrejtë dhe të tërthortë, si dhe dëmin pasues, të 
shkaktuar nga pakujdesia e rëndë ose qëllimi i paligjshëm. 
 
Përgjegjësia e mjekut të përgjithshëm 
Informacioni, softueri, produktet dhe shërbimet e publikuara 
në faqen e internetit mund të përmbajnë pasaktësi, llogaritje 
ose gabime drejtshkrimore. 
 
GP përjashton në mënyrë eksplicite, në masën që lejohet 
me ligj, çdo përgjegjësi për dëme direkte ose indirekte, si dhe 
dëme pasuese. 
 
Lidhjet 
Faqja e internetit mund të përmbajë lidhje ose referenca për 
faqet e tjera të internetit që nuk operohen nga GP. GPis nuk 
është përgjegjës për përmbajtjen e këtyre faqeve të internetit 
dhe nuk është përgjegjës për dëmtimet ose dëmtimet që 
vijnë nga përmbajtja e këtyre faqeve të internetit. 
 
Amendamentet 
GP rezervon të drejtën për të ndryshuar këto Kushte dhe 
Kushte Përdorimi, si dhe të gjitha dokumentet, informacionet 
dhe ofertat e disponueshme në faqen e internetit, në 
çdo kohë. Nëse bëhen ndryshime, ato do të zbatohen që 
nga data e publikimit në faqen e internetit. Përdorimi i 
mëtejshëm i faqes në internet pas këtyre ndryshimeve do 
të konsiderohet se përbën pëlqim për ndryshimin nga ana e 
Përdoruesit. 
 
Zgjedhja e ligjit 
Ligji zviceran do të zbatohet ekskluzivisht për këto Kushte 
dhe Kushte të Përdorimit dhe çdo mosmarrëveshje që 
lind sipas ose në lidhje me marrëdhëniet midis GP dhe 
Përdoruesve, duke përjashtuar rregullat e konfliktit të ligjeve 
dhe dispozitat e Konventës së OKB-së mbi Kontratat për 
Shitjen Ndërkombëtare të Mallrat (CISG).
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